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Ef já, hvað fannst þér um fundinn?  

 

• Gott að fá fund um starfsemi einu sinni á önn. 

• Mjög fínt. Það er gott að vita hvað er verið að gera á leikskólanum svo hægt sé að 

samræma milli leikskóla og heimilis. 

• Allt í lagi. 

• Fínn fundur 

• Eitthvað sem hefði getað komið fram í einum tölvupósti, hefði viljað fá kynningu á 

deildinni og okkur sýnt meira frá þvi sem nemendur eru að gera og hvað er í boði og 

svoleiðis 

• Bara gott. 

• Mjög fínn og fræðandi 
 

 

 

 



Ef já, þá hvað helst? 

• Jákvæður agi 

• Til dæmis um svefn barna, málþroska og tilfinningaþroska. Eitthvað sem hjálpar að 

gera raunhæfar kröfur til barna. 

• Málþroska, heilsu og svefn 

• Þroska, svefn, matarvenjur og fleira 

• Uppeldi og raunhæfar kröfur til ýmissa þroskastiga. 

• Upplýsingar um þær uppeldisaðferðir sem stuðst er við, niðurstöður nýlegra 

rannsókna ef til vill. 
 

 

 



Nefndu 1-3 atriði sem þér finnst góð við leikskólann  

• Starfsfólkið,starfið og maturinn 

• Lítill, persónulegur, mikil útivera 

• Samskipti við starfsfólk, börnin mín eru mjög ánægð á leikskólanum, hlýr andi og 

magnað starfsfólk. 

• Andrúmsloftið, starfsfólkið, starfið 

• Ég upplifi að börnin mín séu í góðum höndum á leikskólanum og líður vel með að leita 

til starfsfólks til að ræða hitt og þetta. 

• Starfsmenn leikskólans taka alltaf vel á móti börnunum(og foreldrum). Gott 

upplýsingaflæði og gott aðgengi að stjórnendum. Lifandi dagskrá og starf - upplifi að 

börnin fái þann grunn sem þau þurfa fyrir grunnskólann og talsvert meira en það, sem 

er frábært. 

• Starfsmenn - matseðill - upplýsingar 

• Samskipti, skipulag, starfsfólk 

• Starfsfólki, að krakkar á kemur heim ánægð með daginn. 

• Útivera, samskipti við okkur foreldrar og hvað barnið mitt er ánægð í leikskólanum 

• Gott að leita til starfsfólksins 

• Starfsfólkið,maturinn,umhverfið 

• Góður matur. Vinalegt starfsfólk. 

 

Nefndu 1-3 atriði sem þér finnst að betur mættu fara í leikskólanum. 

• Halda útskrift þar sem foreldrum er boðið.  

• Jafnræði  

• Matur er alltaf eitthvað sem þarf að ,,endurskoða,, reglulega finnst mér, alls ekki að 

segja að hann sé ekki í lagi nú þegar.  

• Mögulega er útisvæði frekar lítið, ég er ekki til að dæma það samt. 

• Það sem mætti betur fara snýr í mínum huga fyrst og fremst að aðstöðu og aðbúnaði. 

Þá sérstaklega úti.  

• Stækka leiksvæðið í nánu samráði við starfsfólk leikskólans, skilgreina gönguleiðir, 

skilti með hraðatakmörkun á afleggjaranum osfrv 

• Hópefli 

• Væri þægilegt að geta skoðað sérstaka daga fram í tímann í Karellen. Þ.e. Að 

leikskóladagatalið sé þar inni og bangsadagar o.fl. Þó tilkynningarnar eru vissulega 

góðar líka 

• Of lítið úti leiksvæði. Of fá leiktæki úti 
 

  



Annað sem þú vilt taka fram að lokum? 

• Svona könnun ætti að vera tvískipt þar sem það er mjög mismunandi milli deilda 

hvernig hlutum er háttað. Ein könnun fyrir hvora deild fyrir sig 

• Frábær leikskóli. 

• Þakklát fyrir að börnin skuli eiga aðgang að leikskóla þar sem ég upplifi að áhersla er 

lögð á að þróa og bæta starfið. Þá er eflaust meira gert en ætlast er til og/eða skylt að 

gera - og það kann ég einnig að meta. 

• Það sýnir sig á börnunum hvað gott, skemmtilegt, faglegt og hlýtt fólk vinnur við 

leikskólann- þeir vilja alltaf fara í leikskólann og helst ekki heim á daginn. Okkur er 

alltaf mætt með brosi og hlýju og börnin finna að við erum örugg og þá eru þeir glaðir . 

Þið eruð uppáhalds manneskjurnar þeirra, sem segir ótrúlega mikið! Takk fyrir að gera 

dagana góða fyrir börnin okkar, mæta þeim á þeirra grundvelli og stuðla að þeirra 

vellíðan, gleði og þroska 

• Síðasta foreldrakönnunin okkar fyrir leikskólann og við erum bara búin að vera ánægð 

með okkar ár hjá leikskólanum. Takk fyrir að hugsa vel um barnið (börnin) okkar :)  

• Þetta er allt til fyrirmyndar hjá starfsfólki leikskóladeildarinnar, bæði börn og foreldrar 

ánægðir 
 


